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ATA DA REUNIAO DO CONSELHO

DE ADMINISTRACAO DA SOCIEDADE
DE GARANTIA DE CREDITO DO NF -
GARANTINORTE, EM 11 DE JANEIRO

DE 2011.

Aos onze dias de janeiro de dois mil e onze, na sede da Camara de Dirigentes Lojistas
de Campos dos Goytacazes, reuniram-se os membros do Conselho de Administracdo da
Sociedade de Garantia de Crédito da Regido Produtora de Petroleo, Gés e Bioenergia
do Estado do Rio de Janeiro(GARANTINORTE), em atengdo a convocagdo prévia
comunicada por expediente interno e edital publicado na imprensa, logo apés a
Assembléia Geral da instituigdo, em dependéncias da Camara de Dirigentes Lojistas,
nesta cidade. A reunido foi conduzida pelo presidente Joilson Maciel Barcelos Filho
que, apds verificar a existéncia de nimero legal deu inicio aos trabalhos, contando com
a assisténcia do consultor do SEBRAE Orlando Thomé Cordeiro. O tema principal da
pauta foi a definigdo do nome do diretor executivo, tendo o presidente dos trabalhos
informado que o senhor Jorge Luiz Gomes da Silva esti exercendo uma série de
missdes para regularizagdo da sociedade, entendendo ser a pessoa ideal para o cargo,
com o que todos os presentes concordaram. Ficou definido que, por sugestio da
representante do SEBRAE-RJ, Sra. Taniara Castro, assim que a sociedade estiver
devidamente instalada e em condigdes, sera patrocinada a ida do diretor executivo para
conhecer, profundamente, as agdes da GarantiSerra, em Caxias do Sul. Ficou também
definido, que o Sr. Jorge Luiz conduzisse o processo de classificagio da
GARANTINORTE como OSCIP. O consultor Orlando Thomé lembrou que precisa ser
retomado o planejamento estratégico da sociedade, bem como a elaboragio do plano de
agdo, assunto que ja mobilizou todos os membros do conselho de administragdo em dois
fins de semana e foi recomendado que o Sr. Jorge Luiz fizesse o acompanhamento dos
trabalhos . Nada mais havendo para ser discutido, a reunido foi encerrada enquanto eu,
Luiz Mério de Azevedo Concebida, que a tudo assisti, lavrei a presente ata, que, para
constar, vai assinada por mim e pelo presidente. Campos dos Goytacazes, 11 de janeiro
de 2011. £
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